

**ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO  
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN ESMERALDAS, CELEBRADA EL JUEVES 07  
DE ABRIL DEL 2022**

**Convoca y Preside:** Ing. Lucia Sosa Robinzon

**Hora de Convocatoria:** 15H00

**Ing. Lucia Sosa Robinzon.-** Buenas tardes señores Concejales y señor Secretario, vamos a dar inicio a la sesión de Concejo, por favor proceda con la constatación de quórum.

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Señora Alcaldesa, señores Concejales, muy buenas tardes, procedo a tomar la asistencia.

**Ing. Pierina Arroyo.-**

**CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM:**

<b>N°</b>	<b><u>Sr</u> <u>(a) Concej(a)</u></b>	<b><u>Presente</u></b>	<b><u>Ausente</u></b>
<b>1</b>	Ing. Miguel Alarcón Ibarra. -		Ausente
<b>2</b>	Prof. Silvio Burbano González	Presente	
<b>3</b>	Ab. Janeth Bustos Salazar		Ausente
<b>4</b>	Dr. Ramón Echeverría Centeno. -	Presente	
<b>5</b>	Sra. Belinda Lara Perlaza	Presente	
<b>6</b>	Ab. Jairo Olaya Ordoñez.-	Presente	
<b>7</b>	Prof. Paulino Quiñonez Tufiño	Presente	
<b>8</b>	Ing. Miguel Ruiz Quintero	Presente	
<b>9</b>	Lcda. Flor Zamora Guerrero	Presente	
<b>10</b>	Ing. Lucia Sosa Robinzon	Presente	
	<b>Total</b>	<b>08 miembros</b>	<b>02 ausentes</b>

**RESOLUCIÓN N°001.-** Existiendo el quórum reglamentario, con la asistencia de 08 miembros del Pleno del Concejo la Ing. Lucia Sosa Robinzon Alcaldesa del cantón Esmeraldas, declara instalada la sesión de Concejo Ordinaria del 07 de abril del año 2022.

### ORDEN DEL DÍA

- 1.- Aprobación del acta de la Sesión extraordinaria del 29 de marzo de 2022.
- 2.- Aprobación del acta de la Sesión ordinaria del 31 de marzo de 2022.
- 3.- Presentación de puntos de la Comisión de Terrenos Hábitat Y Vivienda.
  - a) Presentación para conocer y resolver acerca del Informe No.003-SC-CTHV-GADMCE-2022, sobre la aprobación de rectificación de medidas y linderos (PICO GOVEA LIVIA, VALENCIA FERRIN JUAN-FERRIN MARIA AIDA)
- 4.- Presentación de informe por parte del Lcdo. Aquiles Arismendi Díaz, Director de Patrimonio y Cultura del GADMCE respecto a la inconformidad en la articulación del trabajo con la Comisión de Patrimonio y Cultura

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Queda a consideración de la sala.

**Prof. Silvio Burbano González. - ELEVO A MOCION** para que se apruebe el orden del día.

**Lcda. Flor Zamora Guerrero.-** Apoyo la moción del compañero Silvio Burbano.

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Existe una moción planteada por el Concejal Silvio Burbano, con el apoyo de la Concejal Flor Zamora, procedo a tomar la votación.

### VOTACION

N°	<u>Sr</u> <u>(a) Concejal (a)</u>	<u>A FAVOR</u>	<u>EN CONTRA</u>
1	Ing. Miguel Alarcón Ibarra. -		
2	Prof. Silvio Burbano González	<u>A FAVOR</u>	
3	Ab. Janeth Bustos Salazar		
4	Dr. Ramón Echeverría Centeno. -	<u>A FAVOR</u>	
5	Sra. Belinda Lara Perlaza	<u>A FAVOR</u>	
6	Ab. Jairo Olaya Ordoñez.-	<u>A FAVOR</u>	
7	Prof. Paulino Quiñonez Tufiño	<u>A FAVOR</u>	

<b>8</b>	Ing. Miguel Ruiz Quintero	<b><u>A FAVOR</u></b>	
<b>9</b>	Lcda. Flor Zamora Guerrero	<b><u>A FAVOR</u></b>	
<b>10</b>	Ing. Lucia Sosa Robinzon	<b><u>A FAVOR</u></b>	
	<b>Total</b>	<b>08 votos a Favor</b>	

**RESOLUCIÓN N°002** El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Esmeraldas, de manera unánime **RESUELVE:** aprobar el orden del día a tratarse en la sesión de Concejo del jueves 07 de abril de 2022.

**Ing. Lucia Sosa Robinzon.-** Continúe con el siguiente punto del orden del día.

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Pierina por favor de lectura.

**Ing. Pierina Arroyo.-**

1.- Aprobación del acta de la Sesión Extraordinaria del 29 de marzo de 2022.

**Lcda. Flor Zamora Guerrero.- ELEVO A MOCION,** para que se apruebe el Acta de la Sesión Extraordinaria del 29 de marzo de 2022.

**Prof. Paulino Quiñonez Tufiño.-** Apoyo la moción de la compañera Flor Zamora.

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Existe una moción planteada por la Concejal Flor Zamora, con el apoyo del Concejal Paulino Quiñonez, procedo a tomar la votación.

#### VOTACION

<b>N°</b>	<b><u>Sr</u></b> <b><u>(a) Concejal (a)</u></b>	<b><u>A FAVOR</u></b>	<b><u>EN CONTRA</u></b>
<b>1</b>	Ing. Miguel Alarcón Ibarra. -		
<b>2</b>	Prof. Silvio Burbano González	<b><u>A FAVOR</u></b>	
<b>3</b>	Ab. Janeth Bustos Salazar		
<b>4</b>	Dr. Ramón Echeverría Centeno. -	<b><u>A FAVOR</u></b>	
<b>5</b>	Sra. Belinda Lara Perlaza.-	<b><u>A FAVOR</u></b>	
<b>6</b>	Ab. Jairo Olaya Ordoñez.-	<b><u>A FAVOR</u></b>	

<b>7</b>	Prof. Paulino Quiñonez Tufiño	<b><u>A FAVOR</u></b>	
<b>8</b>	Ing. Miguel Ruiz Quintero	<b><u>A FAVOR</u></b>	
<b>9</b>	Lcda. Flor Zamora Guerrero	<b><u>A FAVOR</u></b>	
<b>10</b>	Ing. Lucia Sosa Robinzon	<b><u>A FAVOR</u></b>	
	<b>Total</b>	<b>8 votos a Favor</b>	

**RESOLUCIÓN N°003** El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Esmeraldas, De manera unánime **RESUELVE:** aprobar el Acta de la Sesión Extraordinaria del 29 de marzo de 2022

**Ing. Lucia Sosa Robinzon.-** Continúe con el siguiente punto del orden del día.

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Pierina por favor de lectura.

**Ing. Pierina Arroyo.-**

1.- Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria del 31 de marzo de 2022.

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Queda a consideración de la sala.

**Prof. Paulino Quiñonez Tufiño.-** **ELEVO A MOCION**, para que se apruebe el Acta de la Sesión Ordinaria del 31 de marzo de 2022.

**Prof. Silvio Burbano González.-** Apoyo la moción de mi compañero Silvio Burbano.

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Existe una moción planteada por el Concejal Paulino Quiñonez, con el apoyo del Concejal Silvio Burbano, procedo a tomar la votación.

### VOTACION

<b>N°</b>	<b><u>Sr</u></b> <b><u>(a) Concejal (a)</u></b>	<b><u>A FAVOR</u></b>	<b><u>EN CONTRA</u></b>
<b>1</b>	Ing. Miguel Alarcón Ibarra. -		
<b>2</b>	Prof. Silvio Burbano González	<b><u>A FAVOR</u></b>	
<b>3</b>	Ab. Janeth Bustos Salazar		
<b>4</b>	Dr. Ramón Echeverría Centeno. -		<b>En contra</b>

5	Sra, Belinda Lara	<b><u>A FAVOR</u></b>	
6	Ab. Jairo Olaya Ordoñez.-		<b>En contra</b>
7	Prof. Paulino Quiñonez Tufiño	<b><u>A FAVOR</u></b>	
8	Ing. Miguel Ruiz Quintero.- Por no haber estado en contra		<b>En contra</b>
9	Lcda. Flor Zamora Guerrero	<b><u>A FAVOR</u></b>	
10	Ing. Lucia Sosa Robinzon	<b><u>A FAVOR</u></b>	
	<b>Total</b>	<b>5 votos a Favor</b>	<b>3 contra</b>

**RESOLUCIÓN N°004** El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Esmeraldas, con cinco votos a favor y tres en contra **RESUELVE:** Aprobar el Acta de la Sesión Ordinaria del 31 de marzo de 2022.

**Ing. Lucia Sosa Robinzon.-** Continúe con el siguiente punto del orden del día.

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Pierina por favor de lectura.

**Ing. Pierina Arroyo.-**

2.- Presentación de puntos de la Comisión de Terrenos Hábitat Y Vivienda.

a) Presentación para conocer y resolver acerca del Informe No.003-SC-CTHV-GADMCE-2022, sobre la aprobación de rectificación de medidas y linderos (PICO GOVEA LIVIA, VALENCIA FERRIN JUAN-FERRIN MARIA AIDA)

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Queda a consideración de la sala.

**Prof. Paulino Quiñonez Tufiño.- ELEVO A MOCION** para que se apruebe el Informe No.003-SC-CTHV-P.Q.T.-GADMCE-2022, sobre la aprobación de rectificación de medidas y linderos (PICO GOVEA LIVIA, VALENCIA FERRIN JUAN-FERRIN MARIA AIDA)

**Lcda. Flor Zamora Guerrero.-** apoyo la moción del compañero Paulino Quiñonez.

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.-** Existe una moción planteada por el Concejal Paulino Quiñonez, con el apoyo de la Concejal Flor Zamora, procedo a tomar la votación.

### VOTACION

N°	Sr <u>(a) Concejal (a)</u>	<b><u>A FAVOR</u></b>	<b><u>EN CONTRA</u></b>

1	Ing. Miguel Alarcón Ibarra. -		
2	Prof. Silvio Burbano González	<b><u>A FAVOR</u></b>	
3	Ab. Janeth Bustos Salazar		
4	Dr. Ramón Echeverría Centeno. -	<b><u>A FAVOR</u></b>	
5	Sra. Belinda Lara	<b><u>A FAVOR</u></b>	
6	Ab. Jairo Olaya Ordoñez.-	<b><u>A FAVOR</u></b>	
7	Prof. Paulino Quiñonez Tufiño	<b><u>A FAVOR</u></b>	
8	Ing. Miguel Ruiz Quintero.-	<b><u>A FAVOR</u></b>	
9	Lcda. Flor Zamora Guerrero	<b><u>A FAVOR</u></b>	
10	Ing. Lucia Sosa Robinzon	<b><u>A FAVOR</u></b>	
	<b>Total</b>	<b>8 votos a favor</b>	

**RESOLUCIÓN N°-4.00** El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Esmeraldas de manera unánime **RESUELVE:** Aprobar Informe *el* informe N°003-SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2022, del 04 DE ABRIL del 2022, sobre de rectificación de medidas y linderos de la señora; **PICO GOVEA LIVIA ROSSANA.**

De los señores Miembros de la Comisión de Terrenos, Hábitat y Vivienda, ***Informe N°003-SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2022, DEL 04 DE ABRIL del 2022,*** Del ABOGADO **CRISTHIAN BOLIVAR GOMEZ SUAREZ** PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL, ***Memorando-171-PS-GADME-2021,*** del ARQUITECTO **BILLY RAUL MAINSINCHO NUÑEZ,** ***Memorando -BRMN-N°-11502-DACSU-GADME,*** en el que emiten sus criterios favorables, en torno al trámite de rectificación de medidas, y con el voto unánime de los ediles presentes **RESUELVE: PRIMERO.-** Autorizar al Ejecutivo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Esmeraldas, a fin de que amparado en el último inciso del Art. 481 del COOTAD, tramite a favor *DE LA* Señora; **PICO GOVEA LIVIA ROSSANA.**

De acuerdo al siguiente detalle:

SOLICITANTE	PARROQUIA BARRIO	LOTE	MANZANA	ARE/ANT	AREA/ACT.	AUMENTA	VALOR XM2	VALOR TOTAL	OBSERVACION
PICO GOVEA LIVIA ROSSANA	BARTOLEME RUIZ	009	002	100.47M2	104,60M2	Aumenta 4.13	\$110.00m2 = \$210.99+1.50		APLICACIÓN DE LA Orden

	BARRIO " PARADA 11"						G.A.D +10.00+ME NS+10,00 MINUTO	\$ 475.8 0	anza 067 del bienio 2022/2 023
--	---------------------------	--	--	--	--	--	--	------------------	--

POR EL NORTE; CON EL LOTE 031 Y MIDE 13.20 METROS POR EL SUR CON CALLE RAMON CHIRIBOGA Y MIDE 13.20 METROS POR EL ESTE CON AVENIDA LIVERTAD Y MIDE 7.95 METROS POR EL OESTE; CON LOTE 011 Y MIDE 7.90 M2 Dando una superficie total de 104,60M2 el área a rectificarse es de 4.13 M2 (aumenta), **Segundo.** – **AUTORIZAR** Al señor Procurador Síndico Municipal, proceda con la elaboración de la respectiva minuta de Rectificación de Medidas del lote de terreno señalado en el numeral primero de la presente Resolución.

**RESOLUCIÓN N°-4.01** El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Esmeraldas de manera unánime **RESUELVE:** Aprobar Informe e/ informe N°003-SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2022, del 04 DE ABRIL del 2022, sobre de rectificación de medidas y linderos de los señores; **VALENCIA FERRIN RAIN JAVIER, VALENCIA FERRIN JUAN PABLO, VALENCIA FERRIN JAYDAN FRANCISCO Y FERRIN ANDRADE MARIA AIDA LINA.** De los señores Miembros de la Comisión de Terrenos, Hábitat y Vivienda, **Informe N°003-SC-CTHV--P.Q.T-GADMCE-2022, DEL 04 DE ABRIL del 2022,** Del ABOGADO **CRISTHIAN BOLIVAR GOMEZ SUAREZ** PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL, **Memorando-171-PS-GADME-2021,** del ARQUITECTO **BILLY RAUL MAINSINCHO NUÑEZ, Memorando -BRMN-N°-11502-DACSU-GADME,** en el que emiten sus criterios favorables, en torno al trámite de rectificación de medidas, y con el voto unánime de los ediles presentes **RESUELVE: PRIMERO.-** Autorizar al Ejecutivo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Esmeraldas, a fin de que amparado en el último inciso del Art. 481 del COOTAD, tramite a favor DE LOS Señores; **VALENCIA FERRIN RAIN JAVIER, VALENCIA FERRIN JUAN PABLO, VALENCIA FERRIN JAYDAN FRANCISCO Y FERRIN ANDRADE MARIA AIDA LINA.**

De acuerdo al siguiente detalle:

SOLICITANTE	PARROQUIA BARRIO	LOTE	MANZANA	ARE/ANT	AREA/AC T.	AUMENTA	VALOR XM2	VALOR TOTAL	OBSERVACION
VALENCIA FERRIN RAIN, JUAN, JAYDAN, FERRIN ANDRADE MARIA	SIMON PLATA TORRES BARRIO " LA VICTORIA "	017	006	112,50M2	126.24	13.74	\$13.74M2= \$687.00+1.50 G.A.D. + MENS+10.00 MINUTA	\$ 708.50	APLICACIÓN DE LA Ordenanza 067 del bienio 2022/2 023

**POR EL NORTE; CON EL LOTE 016 Y MIDE 17.30 METROS POR EL SUR CON LOTE 018 Y MIDE 17.31 METROS POR EL ESTE CON LOTE PARTICULAR Y MIDE 7.30 METROS POR EL OESTE; CON CALLE "A" Y MIDE 7.30 M2** Dando una superficie total de **126.24M2** el área a rectificarse es de **13.74 M2** (aumenta), **Segundo.** – **AUTORIZAR** Al señor Procurador Síndico Municipal, proceda con la elaboración de la respectiva minuta de Rectificación de Medidas del lote de terreno señalado en el numeral primero de la presente Resolución

**Ing. Lucia Sosa Robinzon.**- Continúe con el siguiente punto del orden del día.

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.**- Pierina por favor de lectura.

**Ing. Pierina Arroyo.**-

4.- Presentación de informe por parte del Lcdo. Aquiles Arismendi Díaz, Director de Patrimonio y Cultura del GADMCE respecto a la inconformidad en la articulación del trabajo con la Comisión de Patrimonio y Cultura

**Secretario de Concejo, Ernesto Oramas Quintero.**- Queda a consideración de la sala.

**Ab. Jairo Olaya Ordoñez.**- Señora Alcaldesa, compañeros, la Comisión de Patrimonio y Cultura ha venido trabajando en articular políticas públicas en beneficio de todos, agradezco también a la Comisión de Legislación Proyectos y Ordenanzas y de todos los compañeros que hemos hecho un trabajo importante, hemos tenido hasta llamadas del Ministerio de Patrimonio Cultural para presentar proyectos de estas dos Ordenanzas que presentó el pleno, le pasé el número de la señora Alcaldesa porque es un tema administrativo, pero si hay una molestia que no es un tema personal, porque yo tengo un gran respeto por el señor Aquiles Arismendi, pero la Dirección de Cultura si deja mucho que decir desde que se unificó, no se ha articulado ningún tipo de tema con el director, nunca ha estado en las reuniones que hemos llamado, vemos como las otras comisiones trabajan con sus directores, porque así lo establece el artículo 60 literal j del COOTAD, frente a eso presentamos por escrito una molestia que creo que fue la gota que rebotó el vaso en un tema tan importante como es Luis Vargas Torres que se convierte en un ícono de la Juventud y todos los esmeraldeños y quisiera estemos invitados y a ninguno de los eventos que venía haciendo la Dirección de cultura, no hemos sido invitados a ningún evento, nosotros que somos de la comisión, quisiera compañeros a las festividades de Carnaval eso me parece ilógico yo he visto en otros Municipios como están trabajando todos los Concejales sin importar el partido político, aquí se quedó claro que íbamos a trabajar todos, por eso creo que es importante escucharlo y subsanar cualquier inconveniente con el objetivo que no que gane la Comisión sino el Cantón y el Municipio.

En general, esta administración es de todos, eso no más por ahora y me reservo para la próxima intervención.

**Sra. Belinda Lara Perlaza.**- Me sumo a las declaraciones del compañero Jairo Olaya, yo soy la Presidenta de la Comisión de Turismo y no me llegó ninguna sola invitación tengo



mensajes textuales para que me contesten el teléfono, el tema de Luis Vargas Torres me dijo que no se le pasó invitación a nadie, pero creo que en el momento que nos eligieron pasamos a ser autoridades y debemos estar en todas las actividades, a mi si me molesta, sé que van a sacar a la Directora de Turismo espero que el próximo venga con las ganas de trabajar, yo no tengo nada en contra del licenciado pero si es una observación para que se mejore en ese ámbito y tengamos un mejor trabajo.

**Ing. Miguel Ruiz Quintero.-** yo ahí sí tengo una observación, si es la Presidenta de Turismo, por lo menos por delicadeza deben invitar, nosotros somos autoridades y debemos estar presente por delicadeza, yo nisiquiera la conozco a la Directora de Turismo, pero en este caso si estos compañeros no colaboran deben cambiar a Directores que ni se lo conoce y aquí no es el que más halaga sino el que le aporta, en el tema de Turismo coincido contigo, estas cosas hay que cambiar para el beneficio de la municipalidad y del cantón.

**Lcdo. Aquiles Arismendi Díaz.-** Buenas tardes señores Concejales, voy a empezar por Luis Vargas Torres, señor Vicealcalde, teníamos una compañera quien subía la comunicación y lastimosamente ya no está, en este evento yo estuve haciendo malabares para buscar los recursos, yo envié un documento en el que le pedíamos a la Alcaldesa que disponga que todos estén presentes y yo me confié en eso, y pensé que iban a asistir todos los señores Concejales, no estoy menospreciando a nadie pero en ese evento acudieron personas que nunca los invitamos, miren a distancia del carnaval nosotros realizamos el proyecto, pero después a última hora se nos dijo, hay que hacerlo y nos vimos a la carrera porque el Municipio no tiene dinero y tuvimos que buscar quien tiene la plata, sé que ustedes son el cuerpo legislativo y no es que he menospreciado la comisión porque he mandado un representante, de lo que se ha planteado aquí corregiremos lo que haya que corregir a efecto de responder con las solicitudes de los compañeros, yo aspiro que los señores Concejales vayan y participen de los eventos yo asumo la responsabilidad y les digo que mejoraremos lo que haya que mejorar.

**Prof. Silvio Burbano González.-** Me parece que para mejorar este mecanismo debe ser por medio de Secretaria General.

**Lcdo. Aquiles Arismendi Díaz.-** Pero parece que hay un giro porque hay cosas que se le envía a la señora Alcaldesa y ahí no más se quedan.

**Prof. Paulino Quiñonez Tufiño.-** Yo creo que hay cosas que hay que ordenar, está bien que mande un delegado pero cuando pueda también es necesario su presencia y también lo que dice el compañero, en las convocatorias debe de hacerse el acto formal de la invitación, porque demuestra eso que hay un desorden en la comunicación, que debe hacerse de manera formal, pero creo que necesitamos también que se le dé la formalidad del caso, creo que sería correcta que en esa parte nosotros los concejales, podamos conocer y ya dependerá de nosotros si vamos o no, sino lo puede hacer usted tiene sus colaboradores.

**Ab. Jairo Olaya Ordoñez.-** si es determinante la presencia del compañero Aquiles porque no se puede tomar decisiones con el delegado y no es una, es a ninguna de las reuniones , entonces si es bueno que secretaria intervenga porque yo todas las hago llegar por Secretaria para que nos facilite la comunicación, yo sé que usted es una persona de trabajo pero siempre es importante su presencia y para finalizar más bien creo que esto es algo objetivo y que esperamos coordinar acciones y trabajar de mejor forma.

**Lcda. Flor Zamora Guerrero.-** Saludo la predisposición del compañero Aquiles de corregir sus errores, el espíritu cuando se hace esta invitación es de asumir y corregir lo que está en nuestras posibilidades, si me gustaría que se corrijan esas falencias porque la presencia del director generan soluciones y ayudan a corregir, entendemos que hay momentos que no se puede asistir pero que no sea lo habitual, y que también haya ese seguimiento por parte de los Directores ya que es fundamental su presencia, y en el tema de las invitaciones se puede hacer por el Chat y en físico las invitaciones ya que debe haber una planificación de las direcciones, me gustaría que se haga la invitación con tiempo y de manera personalizada.

**Lcdo. Aquiles Arismendi Díaz.-** Las cosas que sean necesarias vamos a corregir, tengo la satisfacción de que hemos organizado algo que estaba desorganizado, desde lo físico y tenemos un equipo trabajando, y esperamos que nos ayuden con los compañeros que no se han podido contratar, pero también los invito que nos visiten de nuestra parte estaremos pendientes y tengo claro cuál es el papel de ustedes.

Sin otro punto más que tratar siendo las 16h00, la Ing. Lucia Sosa Robinzon, Alcaldesa del Cantón de Esmeraldas, clausura la sesión firmando como constancia de lo actuado y el Secretario que certifica.



Ing. Lucia Sosa Robinzón  
**ALCALDESA DEL CANTÓN ESMERALDAS**



Dr. Ernesto Oramas Quintero  
**SECRETARIO DE CONCEJO**